ĐỀ ÔN TẬP SỐ 7: ĐẠI SỐ 9
A.Phần trắc nghiệm 

Hãy chọn phương án đúng nhất trong các câu sau 

Câu 1: Phương trình nào sau đây là phương trình bậc nhất hai ẩn ?

A. 3x2 + 2y = -1         B. x – 2y  = 1          
C. 3x – 2y – z = 0              
D. 
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Câu 2: Nếu phương trình mx + 3y = 5 có nghiệm (1; -1) thì m bằng:
A.  2                             B.  -2                        C.  -8                               D. 8

Câu 3: Cặp số(1;-2) là một nghiệm của phương trình nào sau đây?

A.    2x – y = 0          B.      2x + y  = 1              C. x – 2y = 5         

D.  x – 2y = –3 

Câu 4:  Phương  trình   x - 3y = 0  có nghiệm tổng quát là:
A. (x[image: image2.wmf]Î

 R; y = 3x)        B.(x = 3y; y[image: image3.wmf]Î
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 R; y = 3)                  D. (x = 0;y[image: image5.wmf]Î

 R)
Câu 5:  Cặp số (2;-3) là nghiệm của  hệ  phương trình nào ?
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Câu 6: Hệ phương trình :
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   có bao nhiêu nghiệm?

A.  Vô nghiệm         
B.  Một nghiệm duy nhất    
C.     Hai nghiệm     
 D.Vô số nghiệm      

B.Phần tự luận 

Bài 1: Giải các hệ phương trình sau: 
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Bài 2:  Cho hệ phương trình  
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            Xác định m để hệ phương trình có nghiệm duy nhất?

Bài 3:  Giải bài toán sau bằng cách lập hệ phương trình:

    Tìm hai số tự nhiên biết rằng: Tổng của chúng bằng 1012. Hai lần số lớn cộng số nhỏ bằng 2014.









( Đs: 1002 ; 10)
Bài 4: Cho hÖ ph­¬ng tr×nh : 
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T×m ®iÒu kiÖn cña m ®Ó hÖ ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm duy nhÊt ( x ; y) tho¶ m·n hÖ thøc 
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                                   HẾT

TRƯỜNG THCS TRẦN NHẬT DUẬT   
 ĐỀ 8 ÔN TẬP TOÁN 9 - CHƯƠNG III (Số ...)
                                                 MÔN: Đại số
I.TRẮC NGHIỆM: Khoanh tròn chữ cái A, B, C, hoặc D cho mỗi khẳng định đúng.

Câu 1 : Tìm điều kiện của x để biểu thức 
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 có nghĩa là:

   a/ x < 5                        b/ x 
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          d/ x 
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Câu 2 : Kết quả của phép tính 
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3.48

3

-

 là:

  a/6

                  b/ 8



c/ 10



d/ 12

Câu 3 : Kết quả của phép tính 
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a/ 1


      b/ 
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c/ 2
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Câu 4: Nếu x < 0 thì  
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1

Px

x

=

 được rút gọn là:

a/  - 1



b/ 1



c/  0


d/ Kết quả khác
Câu 5: Kết quả của phép tính 
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b/ 
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c/ 
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Câu 6 : Bất đẳng thức nào sau đây là sai:

   a/ 3 < 
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d/ Tất cả đúng

 Câu 7 :  Căn bậc hai của 16 là :

a/  4



b/ 
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d/ Kết quả khác
Câu 8 : Biểu thức 7 + 2
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 viết dưới dạng bình phương của 1 tổng:

  a/
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Câu 9: Căn bậc hai số học của 9 là :

a/  3



b/ 
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d/ Kết quả khác
Câu 10: 
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a/  1



b/ 4
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d/ 64
Câu 11: Biểu thức 
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II.TỰ LUẬN:

Bài 1: Thực hiện phép tính:

a/ 
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c/ 
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Bài 2:   Giải phương trình: 

a/ 
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Bài 3: Cho biểu thức: 


B = 
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a.Tìm điều kiện của x để B có nghĩa. Rút gọn B.
b. Tìm giá trị của x để B < 1.
Bài 4: Cho biểu thức: 


P = 
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        ( x < 0)
a. Rút gọn P.

b. Tìm giá trị của x để P > 0.
Bài 4: Tìm GTNN của biểu thức: N = 
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